



**ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 17.02.2021

Покровськ

№ 17

Про припинення функціонування
приймної сім'ї, створеної
на базі родини XXXXXXXXXX
на території Покровського району

На виконання Закону України від 17 листопада 2020 № 1009 «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 № 710-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Донецької області», постанови Верховної Ради України 807- IX від 17 липня 2020 «Про утворення та ліквідацію районів», керуючись Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (зі змінами), статтями 13, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (зі змінами), враховуючи Примірний Порядок передання документації щодо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, від служб у справах дітей районних державних адміністрацій до служб у справах дітей виконавчих органів міських рад, сільських та селищних рад, затверджений наказом Міністерства соціальної політики України від 03 лютого 2021 № 48 беручи до уваги рішення Комісії з питань захисту дитини райдержадміністрації від 17.02.2021 № 2 (протокол від 17.02.2021 № 1),
зобов'язую:

1. Припинити з 17.02.2021 року функціонування на Території Покровського району Донецької області приймної сім'ї на базі родини XXXX XXXXX XXXXXXXX та XXXXX XXXXXXX XXXXXXXX.

2. Припинити дію договору № X «Про влаштування дитини

на виховання та спільне проживання у прийомній сім'ї ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХХ та ХХХХ ХХХХХ ХХХХХХ», укладеного 01.12.2009 року між Красноармійською районною державною адміністрацією та прийомними батьками ХХХХХХХ Х.Х. та ХХХХХХХХ Х.Х., шляхом укладання додаткової угоди про припинення функціонування прийомної сім'ї.

3. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження Голови Красноармійської райдержадміністрації від 26 травня 2008 року № 29 «Про створення прийомної сім'ї ХХХХХХ Х.Х. та ХХХХХХ Х.Х. і влаштування ХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХХХ».

4. Передати особову справу прийомної сім'ї ХХХХХХХХ до служби у справах дітей Покровської міської ради для забезпечення подальшого її функціонування.

5. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (ХХХХХ) припинити нарахування та виплати державної соціальної допомоги на ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, та грошового забезпечення прийомним батькам за надання соціальних послуг у прийомній сім'ї за принципом «гроші ходять за дитиною».

В.о. голови райдержадміністрації

Сергій НОВІКОВ